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Mikä isännöitsijän toiminnassa on tärkeintä 

asiakkaiden mielestä? 

84%

63%

46%

35%

24%

15%

14%

9%

8%

Asiantuntemus
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Tärkeimmät tekijät
%-osuus vastanneista
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Tyytyväisyydet parhaasta heikoimpaan arvosanaan 
Asteikko 4-10

Kaikki vastaajat n=6010 
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Mikä isännöitsijän osaamisessa on tärkeintä 

asiakkaiden mielestä? 

73%

65%

38%

32%

30%

28%

17%

13%

2%

Asioiden loppuun saattaminen

Talousosaaminen

Viestintä ja tiedottaminen

Lakiosaaminen

Vuorovaikutusosaaminen

Organisointiosaaminen

Toiminta yhtiökokouksessa

Verkostojen hallinta ja
läpinäkyvyys

Digiosaaminen

Tärkeimmät tekijät
%-osuus vastanneista
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Tyytyväisyydet parhaasta heikoimpaan arvosanaan 
Asteikko 4-10

Kaikki vastaajat n=6010 
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Työajan jakautuminen eri tehtäviin

32%

13%
12%
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Kontaktit
hallitusasiakkaiden ja
asukkaiden/käyttäjien

kanssa (puhelut,
sähköpostit,
tapaamiset)

Korjaushankkeiden
johtaminen ja läpivienti

Muiden palvelujen
hankinta asiakkaille ja

niiden johtaminen
(esim. huolto ja pienet

korjaustoimet)

Hallinnolliset kokoukset
kokonaisuutena

(suunnittelu,
osallistuminen)

Asiakkaiden
hallinnollisten
velvoitteiden
hoitaminen

Asiakkaiden talouden
johtaminen (mm.

talouden suunnittelu,
seuranta/raportointi)

Työnantajan sisäiset
tehtävät (muut kuin
suoraan asiakkaalle

tehtävät työt)

%-osuus työajasta viim. 12 kk aikana
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Isännöitsijän 
keskimääräinen työaika 
42,5 h/vko



Työajan käyttö

1=täysin eri mieltä – 5=täysin samaa mieltä
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Asukkaiden sosiaaliset ongelmat eivät työllistä minua
liikaa

Minulla on riittävästi aikaa ammattitaitoni
kehittämiseen / ylläpitämiseen

Minulla on riittävästi aikaa valmistella ja suunnitella
asiakaskiinteistöjen asioita

Voin työaikana keskittyä olennaisiin tehtäviin

Työaikani riittää laadukkaan palvelun tuottamiseen
asiakkaille

Pystyn keskittymään niiden tehtävien hoitamiseen,
jotka kuuluvat isännöintisopimuksen piiriin

Minulla on hyvät mahdollisuudet työskennellä myös
muualla kuin toimistolla (etätyö)

Voin riittävän itsenäisesti päättää omasta
ajankäytöstäni
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Mistä hyvät 

toimintatavat 

syntyvät?

• Perehdytys

• Osaamisen kehittäminen

• Selkeät vastuualueet

• Prosessit

• Avoin ja vastavuoroinen 

viestintä

• Johtaminen

• Työyhteisön tuki



reetta.yrttimaa@isannointiliitto.fi
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